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1 Why is KKTM College preferred?

Fee is affordable

Fee is affordable;Good
ambience

Fee is affordable;Good
ambience;Recommended by
an Alumni

Fee is
affordable;Recommended by
an Alumni

Good ambience
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10%
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49%

16%

2 How is quality of teaching?

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good

14%

16%

5%

47%

18%

3 How do you rate the overall discipline of the 
Institution

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very good



 

 

 

7 Any specific suggestion for improvement in about 100 words: 

Need class room 

Nothing 

Discipline 

Improve exta curricular activities  

shifanan409@gmail.com 

 Good Sports facilities  

To improve exam facilities properly 
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12%
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49%
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4 How is the process of examination?

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good

11%

19%

5%

46%

19%

5 Platform for extracurricular activity

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good

11%

3%

19%

18%

49%

6 Overall Star Rating

1star

2star

3star

4star

5star



No 

No 

Provide students for more canteen facilities. 

No suggestion 

It should be improve 
To further improve educational conditions and extra curricular 
activities  

Need more courses  

No 

No 

No suggestions 

Excellent college and good facilities and faculties  

 


